



总第9349期 零售价1元 | 2021年7月31日
国内统一出版物号:CN 43-0041 星期六 辛丑年六月廿二

今日版面 12 | 官方微博:@三湘都市报 | 报料热线(0731)
官方微信:三湘都市报 84326110

习近平主持中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作 做好大宗商品保供稳价

>>A02

我省连开两场重要会议部署疫情防控工作,切实让党中央放心、让人民群众满意

坚决遏制疫情扩散,坚决打好防控硬仗

市州
应对

张家界所有小区封闭管理
长沙湘江欢乐城暂停开放

现场
直击

宁乡市民为医护送清凉
互相比心的这一幕暖了

专家
释疑

疫苗对“德尔塔”有效吗
“可大幅降低发病风险”



扫码看湖南
抗击新冠疫情行动
湘



7月30日,长沙市太平街,城管执法人员在张贴“请佩戴口罩”提示,街头游人都自觉戴上了口罩。 顾荣 摄影报道

>>A03-A04

@长沙人,明起无“盔”骑行将被限用

8家车企启用人脸识别系统,用户需实名认证才能骑行

>>A05



马龙卫冕,创造历史

>>A08

教育部:校外培训学科类和非学科类这样分

本报7月30日讯 怎样区分学科类和非学科类的培训机构?日前,教育部办公厅发布《关于进一步明确义务教育阶段校外培训学科类和非学科类范围的通知》(下称《通知》),对其进行了解读。

《通知》明确,根据国家义务教育阶段课程设置的规定,在开

展校外培训时,道德与法治、语文、历史、地理、数学、外语(英语、日语、俄语)、物理、化学、生物按照学科类进行管理。对涉及以上学科国家课程标准规定的学习内容进行的校外培训,均列入学科类进行管理。

针对非学科类的范围,《通知》指出,在开展校外培训时,体

育(或体育与健康)、艺术(或音乐、美术)学科,以及综合实践活动(含信息技术教育、劳动与技术教育)等按照非学科类进行管理。

教育部要求,各地要严格按照国家课程方案和课程标准进行审核把关,加强日常监管和监督检查。 ■记者 杨斯涵 黄京



>>A06